

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» для здобувачів першого рівня вищої освіти - бакалавра, підготовлену у Міжнародному гуманітарному університеті (м Одеса)**

Освітньо-професійна програма на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» має на меті здійснення якісної підготовки майбутніх фахівців з компетентностями, конкурентноздатними на ринку кіно- і телеіндустрії. За нашою оцінкою, проектна група у складі представників закладу вищої освіти і фахівців-практиків під час розробки програми ретельно дотримувалася відповідних вимог Міністерства освіти України, керувалася Стандартом вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня ступеня «бакалавр» за галуззю знань 02 «Культура і мистецтво» спеціальністю 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво», затвердженого та введеного в дію Наказом Міністерства освіти і науки України від 10.07.2019 р. № 956. Програма чітко структурована, містить достатній обсяг і спектр навчальних дисциплін, забезпечує набуття здобувачами вищої освіти загальних і спеціальних (фахових) компетентностей за визначеними спеціальностями, що покликане сприяти їх затребуваності в обраній сфері діяльності, створити міцні підвалини їх творчого і кар'єрного зростання.

Запропонована програма дає змогу забезпечити наявність у плані навчального процесу закладу вищої освіти циклів за обов'язковими і вибірковими компонентами загальної підготовки, практичну підготовку студентів під час учбово-ознайомчої, навчальної, виробничої та переддипломної практики. Разом з тим, на наш погляд, з огляду на затребуваність на ринку праці, трендів кіно- та телеіндустрії, кадровий склад було б доречно вивчити питання щодо підготовки фахівців за кваліфікацію «кіно- та телепродюсерство».

Важливо, що програма зорієнтована на сучасні професійні та наукові досягнення у галузі аудіовізуального мистецтва та виробництва, враховує специфіку роботи фахівців галузі в сучасних умовах, передбачає впровадження інноваційних методик теоретичної та практичної реалізації елементів освітніх проектів, передового досвіду інших країн у сфері підготовки фахівців кіно та телебачення.

Вважаю, розроблена рецензована освітньо-професійна програма «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» гідна того, щоб рекомендувати її до застосування при підготовці кваліфікованих фахівців за спеціальністю 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво».

**Дочева Ганна Василівна**, директорка, продюсерка дочірнього підприємства Одеської кіностудії «Одеса Фільм Продакшн», членкиня Національної спілки кінематографістів України.

28.08.2023

